

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru anul 2021

Al Comisiei nr. 1 de specialitate al Consiliului Local Gura Humorului pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii și comerț, muncă și agricultură;

În anul 2021, Comisia nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii și comerț, muncă și agricultură, s-a întrunit în 25 ședințe de lucru, aprox. câte 2 ședințe pe lună.

Președintele acestei comisii este doamna consilier, Ionașcu Mihaiela, secretarul comisiei fiind doamna Popescu Gabriela - Cristina.

Au participat la ședințe, în mod constant, toți membrii comisiei, respectiv:

MANDAT 2020 -2024

- Dr.p. IONAȘCU MIHAIELA – președinte comisie;

Ec. POPESCU GABRIELA – CRISTINA - secretar

Dr.vet. GHERGHEL GRAȚIAN-DECEBAL – membru

Dr. DUPRII GELU-VIOREL – membru (DEMISIE HCL nr.15/2022)

Ec. SOLONARU BOGDAN – membru

Toți membrii comisiei au fost prezenți și au participat la fiecare ședință de comisie în mod activ la dezbaterea și avizarea proiectelor de hotărâri propuse.

La ședințele comisiei au fost invitați toți factorii responsabili pentru materialele prezentate în vederea avizării.

De asemenea, în ședințele Comisiei nr. 1, precum și în celelalte comisii, de fiecare dată au fost prezenți, funcționari din cadrul compartimentelor în care funcționează în cadrul Primăriei orașului Gura Humorului, care au prezentat pe larg și au dat amănunte, cu privire la proiectele de hotărâri, supuse avizării și aprobării în ședință de consiliu.

Pentru fiecare temă supusă analizei, am cerut materiale pentru documentarea comisiei și numai după o amplă documentare, s-au avizat rapoartele corespunzătoare.

La ședințele de comisie au participat Primarul, Viceprimarul și Secretarul orașului Gura Humorului, funcționari publici și contractuali din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului și al instituțiilor și serviciilor publice de interese local subordonate, care au contribuit la clarificarea unor subiecte mai dificile și mai complexe.

Toți membrii comisiei au votat avizarea documentelor, numai după cunoașterea în detaliu a subiectelor prezentate.

În anul 2021 au fost convocate și au avut loc 25 ședințe ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, după cum urmează:

- 11 ședințe ordinare ;
- 4 ședințe extraordinare
- 10 ședințe de îndată.

Urmare a ședințelor convocate prin Dispoziție de primarul orașului Gura Humorului, în anul s-au adoptat, în total, un număr de 143 hotărâri.

Președinte Comisia nr.1,
Dr.p. Ionașcu Mihaiela

Secretar Comisia nr.1,
Ec. Popescu Gabriel - Cristina